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 VODNÉ 1.Q/2025 

Žádáme občany, aby nahlásili stav vodoměru a 

uhradili vodné za 1. čtvrtletí 2024. Stav vodoměru 

můžete posílat elektronicky přes webové stránky 

www.trebusice.cz/vodne, na obecní mail či osobně 

v úředních hodinách OÚ. 

ZÁPIS DO MŠ DUHA 

Řádný zápis pro školní rok 2025/2026 se koná 

v pondělí 5.5.2025 v čase 16:30 – 18:30.  

K zápisu doneste: 

rodný list dítěte 

a občanský průkaz zákonného zástupce 

Lékařské potvrzení je vyžadováno následně až po 

přijetí dítěte do MŠ. Oproti němu bude zákonnému 

zástupci vydáno rozhodnutí o přijetí dítěte do MŠ. 

Kritéria pro přijetí dítěte do MŠ jsou zveřejněna na 

webu školky www.trebusice.cz/ms.  

SBĚR ELEKTROSPOTŘEBIČŮ 

V sobotu 26. 4. 2025 bude probíhat sběr 

elektrospotřebičů od 10 hodin do 11 hodin před OÚ. 

Odevzdat můžete poškozené, ale kompletní 

elektrospotřebiče např. ledničky, pračky, sporáky, 

vysavače, žehličky, vrtačky, brusky, televize, monitory, 

rádia, počítače, mobily apod.   

 NOVÉ KNIHY V KNIHOVNĚ 

Do naší knihovny byla dovezena nová várka knih z 

výměnného fondu Středočeské vědecké knihovny 

v Kladně. Srdečně zveme k návštěvě všechny velké 

i malé čtenáře. 

  ÚŘEDNÍ HODINY OÚ TŘEBUSICE 

PO a ST: 7:30 – 11:30 a 17:00 – 19:00 

 ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 

Dne 26.3. 2025 

• Zastupitelstvo schválilo účetní závěrku MŠ DUHA 

Třebusice.  

• Zastupitelstvo schválilo roční účetní závěrku obce. 

• Zastupitelstvo schválilo dar na Linku bezpečí a 

futsalovému klubu FC Brandýsek. 

• Starostka informovala zastupitele o aktuálních 

dotačních titulech, o které obec žádala, následně 

zastupitelstvo schválilo podání žádosti o dotaci 

z dotačního programu „Podpora obnovy a rozvoje 

regionů 2025 z MMR na „Rekonstrukci herny a 

šatny v MŠ DUHA“ 

• Starostka obce informovala o výsledku 

výběrového řízení na ředitele/ku MŠ DUHA, ve 

kterém byla vybrána Bc. Kristýna Kosová. 

• Starostka informovala o potřebě zřízení nových 

odběrných míst elektrické energie pro plánovaný 

kamerový systém a pro objekt čp. 16. 

• Zastupitelstvo řešilo režim vstupu do sportovního 

areálu. Jednou z variant je pořízení čipového 

systému. 

• Místostarosta informoval zastupitele o plánované 

výměně asfaltového povrchu na hřišti, který by 

měl proběhnout dle smlouvy s dodavatelem do 

30. 6. 2025. Výměna povrchu včetně osazení 

nových branek a basketbalových košů je 

realizována z dotace SZIF prostřednictvím MAS 

Přemyslovské střední Čechy. 

 

 

 

http://www.trebusice.cz/ms
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 ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY 

Letos jsme únor uvítali Masopustním průvodem v tradičních 

maskách. Velmi jsme si užili karneval, při kterém se zpívalo, tančilo a 

soutěžilo. Všichni se aktivně zúčastnili, a tak se stal vítězem každý. 

Děti se seznámily se zvířátky nejen na Čabárně, ale i v mateřské škole 

Cvrčovice na zábavně-naučném programu. Radost nám udělalo 

i počasí, nasněžilo, a tak jsme si postavili sněhuláka na zahradě.   

Březen byl pro nás měsícem knihy a pohádek, nemohla tedy 

chybět ani návštěva knihovny v Třebusicích, kde se dětem velmi líbilo 

a doufáme, že se z nich v budoucnu stanou aktivní čtenáři. Neměli 

jste strach, když jste celé jedno dopoledne slyšeli majáky Policie ČR? 

Opravdu se nestalo nic hrozného, naopak děti se výborně bavily, když 

nám jeden z našich rodičů předvedl své povolání v rámci projektu 

Povolání. Děkujeme, že si takové dopoledne děti mohly užít a děkujeme i všem ostatním rodičům, kteří se s námi do 

projektu zapojili.  

Jaro jsme přivítali Jarním průvodem obcí a probudili jsme broučky, zazpívali si a zatančili za velké účasti nejen 

rodičů, ale i dalších občanů obce. Tímto děkujeme obci Třebusice za spolupráci. A ještě jedno obrovské poděkování 

patří obci Třebusice, a to za realizaci nových herních prvků na zahradě naší mateřské školy. Je krásné vidět radost v 

dětských očích pokaždé, když si na zahradu jdeme hrát. 

 TŘEBUSICKÝ FUTSAL 

Třebusické Áčko zdárně dokončilo sezónu okresního přeboru na první místě a slaví vítězství 

v nejvyšší okresní soutěži. Kuriozitou v historii futsalového mužstva PK Třebusice je, že A-tým tuto 

soutěž v novodobé historii od roku 1996 vyhrál poprvé, kdežto jeho rezerva slavila vítězství v nejvyšší 

okresní soutěži rovnou 2x v letech 2007 a 2008. Nutno dodat, že A-tým převážnou část této 30leté 

dekády hrál divizní či krajské soutěže, kde slavil několikrát stupně vítězů. Svoji dohranou sezónu má i 

po uplynulém víkendu právě rezervní tým, který v I. třídě okresní soutěže obsadil konečné 6.místo. 
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 PŘEDNÁŠKA O PRVNÍ POMOCI 

Ve středu 12. února se konala přednáška o první pomoci za asistence zaměstnankyně Středočeské záchranné 

služby. Návštěvníci dostali odborný výklad s praktickými příklady z praxe. Zároveň si mohli vyzkoušet první pomoc na 

figuríně. Bylo to velmi zajímavé a poučné. 

   

 KINO PRO DĚTI I DOSPĚLÉ  

V sobotu 15. února se konalo obecní kino v místní knihovně, kde jsme nejprve promítali animovanou pohádku 

„Pyšná princezna“, poté byl pro dospělé připraven jeden z nejzajímavějších českých filmů minulého roku „Vlny“. 

   

 MDŽ TŘEBUSICKÝCH A KOLEČSKÝCH ŽEN 

V sobotu 8. března jsme pořádali již tradiční oslavu MDŽ na sále v restauraci Slavia v sousední Kolči. Po 

předchozích zkušenostech jsme také přizvali ženy z Kolče. Sál byl opět zaplněn. Zábavu rozproudily svým 

vystoupením děvčata pod vedením Lenky Honsové. Děkujeme všem za účast a doufáme, že se Vám akce líbila! 
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 PROBOUZENÍ BROUČKŮ 

První jarní akcí pořádanou společně s MŠ DUHA bylo „Probouzení broučků“. Děti z MŠ básničkami a písničkami 

v průvodu po celé vesnici probudily broučky ze zimního spánku. Celá akce byla zakončena ve sportovním areálu. 

   

 DESKOVKY V KNIHOVNĚ 2025 

V letošním roce zažívají „Deskovky v knihovně“ velkou popularitu. Na posledních deskovkách jsme se opět 

přesvědčili, že nejen děti, ale i dospělí si rádi hrají. Tato páteční akce, která se koná 1x za měsíc byla opět slušně 

zaplněná. Rádi bychom uspořádali deskovky i v dubnu, termín oznámíme na stránkách obce a FB.  

   

 VELIKONOČNÍ DÍLNY PRO DOSPĚLÉ 

 


